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ASSEMBLEIA MUNICIPAL

LISBOA

AVISO

PARTICIPAÇÃO DO PÚBLICO

NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24 JUNHO DE 2014

Debate Temático com o tema genérico
“Os Transportes em Lisboa: o que temos e o que queremos”

Tema específico
4ade 4 Sessões: “Os desafios para Lisboa”

LOCAL E HORA DAS INSCRIÇÕES

Avisam-se os interessados que, nos termos do Regimento, a Sessão desta

Assembleia Municipal de Lisboa, que se realizará no dia 24 de junho (Terça

feira), na sua Sede — Av.” de Roma n° 14-L, terá o seu início às 18 horas, sendo

aberta à participação do público.

As inscrições para este Debate Temático poderão ser feitas no dia 23 de junho

(2.~’ feira):

• Das 9h00 às 13h00, presencialmente na sede da Assembleia Municipal;

• Das 9h30 em diante, on-line, em http://debaterlisboa.am-lisboa.pt;

• E ainda antes do início da Sessão, dia 24 de junho (3 .~‘ feira), dependendo

da disponibilidade de tempo (total de 1 hora, devendo cada inscrito dispor

no máximo de 3 minutos).

Assembleia Municipal de Lisboa, 18 de junho de 2014.

A Presidente
\~A& ~&

Helena Roseta
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ASSEMBLEIÀMUNICIPÀL

LISBOA

31.~ V’ REUNIÃO DA 3)’ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 e 18.~ SESSÃO
32.a EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

CONVOCATÓRIAS

Nos termos do disposto na alínea e) do n.° 1 do artigo 25.°, do n.° 1 do artigo 45.°,
do n.° 1 artigo 37.°, do n.° 2 do artigo 39.°, e do n.° 1 do artigo 44.°, todos do
Regimento da Assembleia Municipal, convoco para o próximo dia 24 de junho
de 2014 (3)’ feira), nas horas abaixo indicadas, com realização na sua Sede, sita
na Av. de Roma n° 14 L — Lisboa, as seguintes reunião e sessão:

15.00 - V Reunião da Y Sessão Ordinária, iniciada em 17 de Junho

Ordem de Trabalhos em anexo 1

18.00 - Sessão Extraordinária

Ordem de Trabalhos

Ponto único: Debate Temático “Os transportes em Lisboa — o que temos e o
que queremos” (4~ de 4 sessões), com o tema específico “Os desafios para
Lisboa”

Programa em anexo 2

Assembleia Municipal de Lisboa, 18 dejuiiho de 2014.

A Presidente

Helena Roseta



liii
Programa do Debate Temático

“Os transportes em Lisboa: o que temos e o que queremos”

Local: Fórum Lisboa (antigo Cinema Roma, Av. Roma, 14P)

Formato: Debate aberto ao público, com 4 sessões, cada uma com 45m a 6Dm de
apresentações pelo painel, 45m a 6Dm de intervenções do público e 30m de encerramento
pela mesa. Todos os debates são moderados por deputados municipais. Haverá dois relatores,
também deputados municipais, por sessão; o relatório final incluirá os relatórios de todas as
sessões e a proposta de deliberação final a submeter à apreciação da Assembleia Municipal.
Os painéis serão constituídos, em cada sessão, por um máximo de 4 ou 5 oradores convidados
e pelo deputado moderador.
O Debate Temático terá como suporte de divulgação e comunicação com o público o sítio
“Debater Lisboa”, htt~://debaterlisboa.am-lisboa.pt da Assembleia Municipal.

Calendário:
li sessão — dia 20 de Maio, 18.00
Os transportes que temos e como funcionam
Painel, moderado por Helena Roseta, Presidente da Assembleia Municipal de Lisboa:

• Germano Martins, Presidente do Conselho Executivo da AMTL - Autoridade
Metropolitana de Transportes de Lisboa

• Vasco Colaço, Presidente da DECO - Associação de Defesa do Consumidor
• Sérgio Monte, Presidente do SITRA, Sindicato dos Trabalhadores dos Transportes e

membro do Secretariado Executivo da UGT
• José Manuel Oliveira, Coordenador da FECTRANS, Federação dos Sindicatos de

Tranportes e Comunicações e membro da Comissão Executiva do Conselho Nacional
da CGTP

• Carlos Carvalho, engenheiro, especialista em transportes e membro do Conselho Geral
da EMEL

Relatores: Deputados municipais José Leitão (PS) e João Magalhães Pereira (PSD)

2.~ sessão — dia 27 de Maio, 18.00
O sistema de mobilidade urbana na AML: quem faz o quê e quem paga
Painel, moderado por Sérgio Azevedo, líder do Grupo Municipal do PSD

• Eduardo Rodrigues, Vogal do Conselho Directivo do Instituto de Mobilidade e
Transportes

• Luís Cabaço Martins, representante da empresa Barraqueiro

• Luís Barroso, administrador da CARRIS/ML
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• Rui Lopo, Vogal do Conselho de Administração dos Serviços Municipalizados de
Transportes Colectivos do Barreiro e vereador da Câmara Municipal do Barreiro

• Tiago Farias, Director Municipal de Mobilidade e Transportes da Câmara Municipal de
Lisboa

Relatores: Deputados municipais Diogo Moura (CDS/PP) e Miguel Santos (PAN)

3.~ sessào — dia 3 de junho, 18.00
Organizaç5o e financiamento do serviço de transportes colectivos em áreas metropolitanas
Painel, moderado por Carlos Silva Santos, líder do Grupo Municipal do PCP

• Nuno Marques da Costa, Professor universitário, Instituto de Geografia e
Ordenamento do Território da Universidade de Lisboa

• Francisco Ferreira, QUERCUS, Professor universitário, Faculdade de Ciências e
Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa

• António Mendonça, Professor universitário, Instituto Superior de Economia e Gestão
da Universidade de Lisboa

• José Luís Rego Mendes, engenheiro, ex-vereador da Câmara Municipal de Lisboa
Relatores: Deputados municipais José Moreno (PNPN) e Cláudia Madeira (PEV)

4~ sessão — dia 24 de junho, 18.00
Os desafios para Lisboa
Painel, moderado por Fernando Nunes da Silva, Presidente da 8~ Comissão Permanente da
Assembleia Municipal —Comissão de Mobilidade e Segurança

• Sérgio Silva Monteiro, Secretário de Estado das lnfraestruturas, Transportes e
Comunicações

• António Costa, Presidente da Câmara Municipal de Lisboa
Relatores: Deputado Municipal Fábio Sousa (PCP) e um Deputado Municipal a indicar pelo SE
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